



DSPL - 330



## ଆମ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା



### ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା

**୨୫୧ କୋଟି**  
**୫୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା** ବ୍ୟୟରେ  
**୫ ହଜାର ୨୦୭ଟି**  
ବିଭିନ୍ନ ଉନ୍ନୟନମୂଳକ ପ୍ରକଳ୍ପ

### ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା

**୫୪ କୋଟି**  
**୫୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା** ବ୍ୟୟରେ  
**୧ ହଜାର ୪୧୯ଟି**  
ବିଭିନ୍ନ ଉନ୍ନୟନମୂଳକ ପ୍ରକଳ୍ପ

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ  
**ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ**  
ଦ୍ୱାରା  
**ଶୁଭାରମ୍ଭ**

୨ ନଭେମ୍ବର ୨୦୨୩

ପଞ୍ଚାୟତିରାଜ ଓ ପାନୀୟଜଳ ବିଭାଗ

















# ଆକ୍ଷୟ ନିଶା



ସାରା

ଯାହାହେଉ ସୈଫ ତନୟା ସାରା ଅଲ୍ଲା ଖାଁଙ୍କର ଆଶା ପୂରଣ ହୋଇଛି। କଥା କ'ଣ କି ସେ ଏକ ଆକ୍ଷୟଭିତ୍ତିକ ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲେ। ଆଉ ଏହି ଆଶା ତାଙ୍କର ପୂରଣ ହୋଇଛି। ନିକଟରେ ଜଣେ ନବୀନତ ପ୍ରଯୋଜକ ତାଙ୍କର ଆଗାମୀ ଫିଲ୍ମରେ ସାରା ଅଲ୍ଲା ଖାଁଙ୍କୁ ସାଇନ୍ କରିବାକୁ ଇଚ୍ଛା ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବା ପରେ ସେ ଏହି ଫିଲ୍ମର କାହାଣୀ ଏବଂ ସେଥିରେ ନିଜ ରୋଲ୍ ବିଷୟରେ ଭଲ ଭାବରେ ଅବଗତ ହୋଇଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ସେ ନିଜ ଭୂମିକାରେ କିଛି ଆକ୍ଷୟ ଶର୍ତ୍ତ ଯୋଗ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ତେବେ ଏଭଳି ପରାମର୍ଶକୁ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ କି ନାହିଁ ସେ ନେଇ ଦୋହଲିକରେ ପଡ଼ିଥିଲେ ପ୍ରଯୋଜକ। ଶେଷରେ ଦୁଇଙ୍କ ଭିତରେ ପ୍ରାୟ ୩-୪ଥର ଆଲୋଚନା ହେବା ପରେ ସବୁ କଳ୍ପନା କଳ୍ପନାର ଅବସାନ ଘଟିଛି। 'ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ସେ କହନ୍ତି, 'ମୋ ଭୂମିକାରେ କିଛି ଆକ୍ଷୟ ଶର୍ତ୍ତ ରଖିବାକୁ ମୁଁ ପରାମର୍ଶ ଦେବା ପରେ ତାହାକୁ ନେଇ ମୋ ସହ ପ୍ରଯୋଜକ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଶେଷରେ ମୋ କଥା ହିଁ ରହିଲା। ମୋର ଭୂମିକାରେ କିଛି ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ପ୍ରଯୋଜକ ଏବଂ ମୋ ଭିତରେ କୌଣସି ସିନେମାଲିନୟ ନାହିଁ। ଏହି ଫିଲ୍ମର ପ୍ରାରମ୍ଭିକ କାମ ଚାଲୁ ରହିଛି। କୁର୍ଗାନ୍ସ ଚାଇଟଲ ଫାଇନାଲ ହୋଇ ଶୁଦ୍ଧି ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯିବ।'



ବର୍ଷା

# ବସ୍

ଅନେକ ବର୍ଷ ପୂର୍ବେ ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ଅବଳା, ଦୁର୍ବଳା ଭାବରେ ଗଣନା କରାଯାଉଥିଲା। ସେମାନେ ପ୍ରାୟ ନିଜକୁ ଘରର ଚାରିକାଳ ଭିତରେ ଆବଦ୍ଧ କରି ରଖୁଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ଏବେ ସେମାନେ ବିଭିନ୍ନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ନିଜର ପାରଦର୍ଶିତା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ସାତତ ଚାଲିଛନ୍ତି ପ୍ରଶଂସା। ଏପରି କି ସେମାନେ ଅନେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପୁରୁଷମାନଙ୍କ ସହ ସମକକ୍ଷ ହେଲେଣି। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ସମାଜରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣିବାରେ ସେମାନଙ୍କର ମଧ୍ୟ ଚୁରୁରୁପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ରହିଛି। ସେଭଳି ଏକ କଥାବସ୍ତୁକୁ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ବସ୍'। ଏକ କମ୍ପାନୀର ବସ୍ କର୍ମଚାରୀ ସମାଜର ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରୁଛି ତାହାକୁ ନେଇ କାହାଣୀ ଗତିଶୀଳ ଆଉ ଆଉ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ସିନେ ପ୍ରଡକ୍ସନ ବ୍ୟାନରରେ ଏହାକୁ ପ୍ରଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି ରମେଶ ବାରିକ। ସଂଳାପ ରଚନା କରିଛନ୍ତି ବିଜୟ ମଲ୍ଲ। ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଛନ୍ତି ଅଭିଜିତ ମଲ୍ଲପାଦାର। ଚାଇଟଲ ଭୂମିକାରେ ବର୍ଷା ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ ଅଭିନୟ କରୁଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ରୋଲ୍‌ରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ହରିହର ମହାପାତ୍ର, ରାଜ ରାଜେଶ, ସିଦ୍ଧିଧା, ପୁଷ୍ପା, ଅରବିନ୍ଦ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଏବଂ ଶିଶୁ କଳାକାର ଶିବାନ୍ ପ୍ରମୁଖ । ଫିଲ୍ମଟିର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି ତ୍ରିପତି ସାହୁ।

# ଅପେକ୍ଷା ରତ୍ନକୁ

ସତରେ ଯାକୁ ହିଁ କହନ୍ତି ହାତୀ ମୁଣ୍ଡରେ ସୁନା କଳସ ଭାଙ୍ଗିବା। ଦେଖୁନାହାନ୍ତି କିପରି ତାଙ୍କ ଅଭିନୀତ ଲଗାତର ଭୁଲଟି ସିନେମା 'ଦମନ' ଏବଂ 'ମାଲ୍ୟଗିରି' ଦର୍ଶକମାନଙ୍କୁ ହୋଇପାରିଛି। ହିଁ, ସେହି ଭାଗ୍ୟବାନ୍ ଅଭିନେତା ଜଣକ ହେଉଛନ୍ତି ଓଲଟଦୂର ଅନୁଭବ ଲୋକପ୍ରିୟ ଅଭିନେତା ବାବୁସାନ୍। କଥା କ'ଣ କି ଚଳିତ ବର୍ଷ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗରେ ରିଲିଜ ହୋଇଥିବା 'ମାଲ୍ୟଗିରି'ର ପ୍ରଯୋଜକ ତାଙ୍କୁ ରିଲୁ କେନା ତାଙ୍କୁ ପୁଣି ଥରେ ରିପିଟ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ଆସନ୍ତା ବର୍ଷ ରଜରେ ଏହି ଫିଲ୍ମଟି ରିଲିଜ ହେବ ବୋଲି ପ୍ରଯୋଜକା ସଂଗ୍ମା ପକ୍ଷରୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।



ବାବୁସାନ୍

ନିକଟରେ ଏହାର ମହୁରତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ତେବେ ଏହି ବିବାହରେ ଫିଲ୍ମର ଚାଇଟଲ ଫାଇନାଲ ହୋଇନାହିଁ। ରେନ୍‌ଡ୍ରପ ପିକ୍ଚର୍ସ, ତଥ୍ୟ ପ୍ରଡକ୍ସନ ଏବଂ ବାବୁସାନ୍ ଫିଲ୍ମସ ବ୍ୟାନରରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ଏହି ଚିତ୍ରର ଅନ୍ୟତମ ପ୍ରଯୋଜକ ଅଛନ୍ତି ନିରଞ୍ଜନ ନାୟକ ଏବଂ ବାବୁସାନ୍ ମହାନ୍ତି। ଏହାର ଲାଇଲ୍ ପ୍ରଯୋଜକ ଦାୟିତ୍ୱ ଭୂମିକାରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ କେନା। ଖାସ୍ କଥା ହେଲା, ଏହି ଫିଲ୍ମର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେବେ ଅଶୋକ ପତି। ପୂର୍ବରୁ ଅଶୋକ-ବାବୁସାନ୍‌ଙ୍କ ଫିଲ୍ମ ହିଟ୍ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇସାରିଛି। ଏଥିରେ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେବେ ଗୌରବ ଆନନ୍ଦ। ତେବେ ଏହି ସିନେମାରେ କ'ଣ ମସଲା ରହିଛି ତାହା ଜାଣିବାକୁ ଆସନ୍ତା ବର୍ଷ ରଜ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅପେକ୍ଷା କରିବାକୁ ହିଁ ପଡ଼ିବ।

# ଗାଁ ରହିଛନ୍ତି ପ୍ରିୟଙ୍କା

ଦିନ ଥିଲା ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗୋପ୍ରା ବଳିଉଡ଼ର ଜଣେ ଆଗଧାଡ଼ିର ଅଭିନେତ୍ରୀ ଭାବରେ ପରିଗଣିତ ହେଉଥିଲେ। ହେଲେ ସେ ହଳିଉଡ଼ରେ ସୁଯୋଗ ପାଇବା ପରେ ତାଙ୍କୁ ଆଉ ହିଟ୍ ସିନେମାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳି ନ ଥିଲା। କିଛି ବର୍ଷର ଗ୍ୟାପ୍ ପରେ ପ୍ରିୟଙ୍କା ପୁଣି ଥରେ ବଳିଉଡ଼କୁ ଫେରିଛନ୍ତି। ଜୋୟା ଅଖତରଙ୍କ ରିଲିଜ ଅପେକ୍ଷାରେ ଥିବା ସିନେମା 'ଜି ଲେ ଜରା'କୁ ନେଇ ବେଶ୍ ଆଶାବାସୀ ଅଛନ୍ତି ସେ। ଏ ନେଇ ପ୍ରିୟଙ୍କା କହନ୍ତି, 'ମୁଁ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ହିଟ୍ ସିନେମାକୁ ଚାହୁଁଛୁ। କିନ୍ତୁ କେତେବେଳେ ବୋଲି ଭାବିବା ଆଦୌ ଠିକ୍ ନୁହେଁ। ଏଭଳି ମୋ ଅଭିନୀତ 'ଜି ଲେ ଜରା' ରିଲିଜ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଆଗରୁ ଯଦି ଏଭଳି ଭଲ ଅଫର ମିଳେ ତେବେ ନିଶ୍ଚୟ ତାହାକୁ ଗ୍ରହଣ କରିବି।' ଏଥିରେ ପ୍ରିୟଙ୍କାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଆଲିୟା ଭଟ୍ଟ ଏବଂ କ୍ୟାଟ୍ରିନା କେଫ୍‌କେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ।

# ସୋନାକ୍ଷୀଙ୍କୁ ନୂଆ ଯୋଜନା

'ଦିବ୍ୟ' ଗର୍ଲ ସୋନାକ୍ଷୀ ଏବେ ନିଜ କ୍ୟାରିୟର ପ୍ରତି ବେଶ୍ ସଚେତନ। କୌଣସି ନୂଆ ଅଫର ପାଇବା ମାତ୍ରେ ତାହାକୁ ଭଲ ଭାବରେ ଚର୍ଚ୍ଚନା କରୁଛନ୍ତି। ଏପରି ଚିନ୍ତାଧାରା ପାଇଁ ବେଶ୍ କେତୋଟି ଅଫର ତାଙ୍କ ହାତକୁ ଖସିଯାଇଛି। ହେଲେ ତାହାକୁ ନେଇ ମନଗୁଞ୍ଜ କରୁନାହାନ୍ତି ସେ। ନିଜ କ୍ୟାରିୟର ସମ୍ପର୍କରେ ସେ କହନ୍ତି, 'ଆଜ୍ଞି ଏପରି ଏକ ଲାଇଟ୍ ଯେଉଁଥିପାଇଁ ବେଶ୍ ସଚେତନ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ। ଏକାଥରେ ପୁଲ୍‌ସ ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରିବା ପୁଣି ସେଗୁଡ଼ିକ ବନ୍ଦ ଅଫିସରେ ଫୁଲ୍ ହେବା-କ୍ୟାରିୟର ପାଇଁ ଆଦୌ ଶୁଭପ୍ରଦ ନୁହେଁ। ତେଣୁ ମୁଁ ଥିକ୍ କରିଛି, ଦେଖିଗାଁ ଫିଲ୍ମ ସାଇନ୍ କରିବି।' ସୋନାକ୍ଷୀଙ୍କ ଅଭିନୀତ ପ୍ରଥମ ସିନେମା ଥିଲା 'ଦବଙ୍ଗ'। ତା'ପରେ ସେ ଅଭିନୟ କରିଥିବା ପ୍ରମୁଖ ଫିଲ୍ମଗୁଡ଼ିକ ହେଉଛି 'ରାଉଡି ରାଠୋର', 'କୋକର', 'ସନ୍ ଅଫ୍ ସର୍ବାର', 'ଦବଙ୍ଗ-୨', 'ଲୁଟେରା', 'ଆର...ରାଜକୁମାର', 'ଆକ୍ଷୟ କ୍ୟାକସନ', 'ଅଜିରା', 'ଫୋର୍ସ-୨' ଏବଂ 'ତବଲ ଏକ୍ସପଲ'। 'ଦବଙ୍ଗ' ଫିଲ୍ମ ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ୩୦ କିଗ୍ରା ଓଜନ କମାଇବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଦୁଇବର୍ଷ ସମୟ ଲାଗିଥିଲା।



ସୋନାକ୍ଷୀ

ପରଦାରେ..

# ସ୍ରୀଆ

ଚଳିତ ମାସ ୩ ତାରିଖରେ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରିବାକୁ ଯାଉଛି ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ସ୍ରୀଆ'। ଏକ ଭିନ୍ନଧରଣର କଥାବସ୍ତୁକୁ ଭିତ୍ତିକରି ଏହାକୁ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। କାହିଁ କେବେଠାକୁ ଆମେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରଥା, ପରମ୍ପରାକୁ ମାନି ଆସିଛେ। ସେହିପରି କିଛି ପ୍ରଥା, ପରମ୍ପରା, ରୀତିନୀତି ଏବଂ ଏଥିରେ ଥିବା କିଛି ବିଶ୍ୱାସ, ଅବିଶ୍ୱାସ ଓ ଏଥିରେ ଆସିଥିବା ପରିବର୍ତ୍ତନକୁ ଆମ ସାଧାରଣ ଲୋକ କିପରି ଆପଣାଇବାକୁ ସକ୍ଷମ ଏବଂ ଅକ୍ଷମ ହେଉଛନ୍ତି, ତାହା ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଖାସ୍ କଥା ହେଲା, ଏଥିରେ ରୋମାଣ୍ଟିକ ନାୟକ ସ୍ୱରାଜ ବାରିକଙ୍କୁ ଭିନ୍ନଧରଣର ଭୂମିକାରେ ଦର୍ଶକ ଦେଖିବାକୁ ପାଇବେ। ଏହି ଚିତ୍ରଟିର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଭାର ସମ୍ଭାଳିଛନ୍ତି କେ. ପୁରୁଲକ୍ଷ୍ମୀ। ସାହିତ୍ୟ ବିଶ୍ଳେଷକ

ଫିଲ୍ମ ସାଧାରଣରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଉଚ୍ଚ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ସ୍ୱରାଜଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଶୀତଲ ପାତ୍ର ଓ ମୁମ୍ତାଜ ଅଭିନେତ୍ରୀ ତଥା ମଡେଲ ସିମ୍ବରନ କୌର, ଚୌଧୁରୀ ବିକାଶ ଦାସ, ବବି ମିଶ୍ର, ଯଶଶ ଆଲକାହତ୍ (ବଳିଉଡ୍ ଅଭିନେତା), ଆଶୁ ବର୍ମା (ପଞ୍ଚାବର ମଡେଲ, ଅଭିନେତା ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ), ରବି ମିଶ୍ର, ସତୀଶ ପଟ୍ଟେଲ ଓ ଇଲୁ ବାନାର୍ଜୀ, ଚୌଧୁରୀ ଜୟପ୍ରକାଶ ଦାସ ଏବଂ ଅସିତା ଶତପଥୀ ମଧ୍ୟ କାଣ୍ଠରେ ଅଛନ୍ତି। ଏହି ଚିତ୍ରଟିର ଶୀତଲ ଜଣେ ଗାଁର ଝିଅ ଭୂମିକାରେ ଦେଖାଦେବେ। ଏହାର ଲାଇଲ୍ ପ୍ରଯୋଜକ ଅଛନ୍ତି ବିଜୟ ପାତ୍ର। ଏଥିରେ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଛନ୍ତି ବିଶିଷ୍ଟ ଗୀତିକାର ନିକାମ୍‌ଲ ପୁତ୍ର ଅସବ ନିକାମ। ସିନେମାଗୋଗ୍ରାଫି ଦାୟିତ୍ୱ ନରେନ୍ଦ୍ର ଚୌଡ଼ ଭୂମିକାରେ ସଂକଳ୍ପ ରଚନା କରିଛନ୍ତି ବିଜୟ କୁମାର ରାଉଳ। ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ସ୍ରୀଆ'ର ପ୍ରଚାର ପ୍ରସାର ଦାୟିତ୍ୱରେ ଅଛନ୍ତି ମିଡିଆ ପ୍ଲାନର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରଣୟ କେ। ଫିଲ୍ମଟିର ସମ୍ପର୍କତାକୁ ନେଇ ଆଶା ରଖୁଛନ୍ତି ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ।



ଶୀତଲ

# ରହସ୍ୟ ଖୋଲିଲେ ଅର୍ଜୁନ

ବଲିଉଡର ଅନ୍ୟତମ ନାମୀ ପ୍ରଯୋଜକ ବୋନି କପୁରଙ୍କ ପୁଅ ଅର୍ଜୁନ କପୁର ଅଭିନୟକୁ କ୍ୟାରିୟର କରିବା ପଛରେ ଏକ ରହସ୍ୟ ଲୁଚି ରହିଥିଲା। ହେଲେ ତାହା କ'ଣ ? ଆଜି ସେ କାହା ପାଇଁ ଅଭିନେତା ସାଜି ପାରିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ଅର୍ଜୁନ କହନ୍ତି, 'ଆଜି ମୁଁ ବଲିଉଡରେ ଏଣ୍ଟ୍ରି କରିପାରିଛି ଆଉ କେତୋଟି ସିନେମାର ମଧ୍ୟ ଅଭିନୟ କରିଛି। ଏ ସବୁ ସମ୍ଭବ ହୋଇଛି କେବଳ ଜଣକ ପାଇଁ। ଆଉ ସେ ହେଲେ ସଲମାନ ଖାଁ। ଏକଦା ତାଙ୍କ ସହ ମୋର ଭେଟ ହେବା ପରେ ସେ ମୋତେ ଆଜ୍ଞି ଲାଇଲକୁ ଆପଣେଇବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, କିପରି ଅଭିନୟ ମଧ୍ୟମରେ ମୁଁ ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନ ଜିଣିପାରିବି ସେ ନେଇ

ଚିନ୍ତା ଦେଇଥିଲେ। ମୋ ପ୍ରତି ତାଙ୍କର ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ ସହଯୋଗ ଥିଲା ଫିଟ୍‌ନେସ୍‌କୁ ନେଇ। ନିଜକୁ ଫିଟ୍ ଆଣି ପାଇଲ୍ ରଖିବାକୁ ତାଙ୍କର ପରାମର୍ଶ ମୋ ପାଇଁ ବରଦାନ ସଦୃଶ ଥିଲା। ତେଣୁ ଏ ସବୁର ଶ୍ରେୟ ମୁଁ ତାଙ୍କୁ ହିଁ ଦେବି। ଏଥିଲାଗି ସଲମାନଙ୍କାକୁ ଯେତେ ପ୍ରଶଂସା କରିବି ତାହା ସେତେ କମ୍ ହେବ।' ଅଭିନୟ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ଅର୍ଜୁନ ଜଣେ ସହଯୋଗୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବରେ ବୁଲୁଥିଲେ।

ସିନେମା- 'କଲ୍ ହୋ ନା ହୋ' ଏବଂ 'ସଲାମ୍-ଇ-ଇସ୍କ'ରେ କାମ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ଅଭିନୀତ ପ୍ରଥମ ଫିଲ୍ମ ଥିଲା 'ଇସ୍କାରେ'।



ଅର୍ଜୁନ





ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...



ଏଠାରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ପତେ ଲଗାନ୍ତୁ

କମ୍ପାନୀ ପକ୍ଷରୁ ୩ ଦିନ ସମୂହ ଛୁଟି କଟାଇବେ କର୍ମଚାରୀ

ତଳାଂଶ: ସେବକାରୀଙ୍କୁ ସମୂହରେ ଛୁଟି ମିଳିବା କଷ୍ଟକର ହୋଇଥିବାରୁ ଚାକିରିର ଏପରି ପ୍ରଣାଳୀକୁ ବଦଳାଇବାକୁ ଏକ କମ୍ପାନୀର ମୁଖ୍ୟ ପ୍ରତ୍ୟାଶ କରିଛନ୍ତି। ସେ ତାଙ୍କ ୧୨୦୦ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ସପରିବାର ଏବଂ ଶାନ୍ତ ପାନାୟର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ।

ଗୀତ ଗାଇ ପୁଅକୁ ପଚାନ୍ତି

ଅନେକ ସମୟରେ ପୁଅ ତା' ମନ ପସନ୍ଦର ଝିଅ ପଚେଇବାକୁ ପ୍ରତ୍ୟାଶ କରୁଥିବା ବେଳାକୁ ମିଳେ। ଏଥିପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଫୁଲତୋଡ଼ା, ଚକୋଲେଟ୍, ରିଫ୍ଟ ଆଦି ଦେବାକୁ ମଧ୍ୟ ପଡ଼ିଥାଏ। ହେଲେ ଝିଅମାନଙ୍କ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏପରି ଦେଖିବାକୁ ମିଳି ନ ଥାଏ। ହେଲେ ନିକଟରେ ଜଣେ ଝିଅ ତାଙ୍କ ମନ ପସନ୍ଦର ପୁଅକୁ ପଚେଇବାକୁ ଲବ୍ଧ ଗୀତ ଲେଖୁଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏଥିସହ ନିଜର ସମସ୍ତ ଆର୍ଥିକ କାର୍ଯ୍ୟ ମନ ପସନ୍ଦ ପୂଜାରୀ ଗୀତ ସହିତ ଅପଲୋଡ କରିଛି। ଏବଂ ତେତିଆପରେ ଥିବା ପୁଅକୁ ଭବିଷ୍ୟ ମେସେଜ ଜରିଆରେ ତାହା ପଠାଇ ଦିଅନ୍ତି। ଏହା ଫଳରେ ତାଙ୍କୁ କିଛି ଭଲ ଫେରେରି ଯିବାକୁ ମଧ୍ୟ ପ୍ରତ୍ୟାଶ ମିଳିଛି। ସେ ନିଜର ଏହି ଗୀତକୁ ମଧ୍ୟ ଚିତ୍ତକର୍ଷକ ମଧ୍ୟ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି। ଗୀତକୁ ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ଲୋକ ଶୁଣି ତାଙ୍କୁ ମେସେଜ କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ତାଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ମନ ପସନ୍ଦର ରାଜକୁମାର ମିଳି ନାହାନ୍ତି। ତାଙ୍କ ଅଧିକାଂଶ ଗୀତର ଅର୍ଥ ସେ ଜଣେ ଭଲ ସ୍ୱାମୀଙ୍କ ସହାନରେ ଅଛି।



CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE - SAME PRICE

ADMISSION OPEN Bhava Institute Of Medical Science & Research

BUSINESS ଯୁବକ-ଯୁବତୀଙ୍କ ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। ଯେଉଁମାନେ ଘରେ ବସି ମୋବାଇଲ ଦ୍ୱାରା ପାର୍ଟି/ଫୁଲ୍ ଟାଇମ୍ କମ୍ପି ପେସ୍ ଖୁର୍ଚ୍ଚା କରିପାରିବେ।



ଧୂମଧାମରେ ପାଲିରେ ଜନ୍ମଦିନ

ନଭେମ୍ବର ୨ରେ ବଲିଉଡ୍ ବାଦ୍‌ଶାହ ଶାହରୁଖ୍ ଖାନଙ୍କ ୫୮ତମ ଜନ୍ମଦିନ। ଚଳିତବର୍ଷ ତାଙ୍କର ସମସ୍ତ ଫିଲ୍ମ୍ ବକ୍ସ ଅଫିସରେ ଧୂମ୍ ମଚାଇଛି। ଏହି ବର୍ଷ ତାଙ୍କ ପାଇଁ ବହୁତ ସୁଖାୟ ହୋଇଥିବାରୁ ସୁପରଷ୍ଟାର ତାଙ୍କ ଜନ୍ମଦିନକୁ ସ୍ୱାଭାବିକ ଭାବେ ଧୂମଧାମରେ ପାଲିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ଗିପୋର୍ଟ ଅନୁଯାୟୀ, ଏହି ଦିନଟି ଏକ ଭବ୍ୟ ଉତ୍ସବ ପରି ପାଳନ କରାଯିବ। ଏଥିସହ ଶାହରୁଖ୍‌ଙ୍କ ଅଭିନୀତ ରାଜକୁମାର ହିରାନୀଙ୍କ ତଳେ ଚିତ୍ତ ତାଙ୍କ ଜନ୍ମଦିନରେ ପୁଲ୍‌ଲାଇ କରିବ। ତାଙ୍କ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ଯଶାନ୍' ସେଦିନ ଓଡିଶାରେ ମଧ୍ୟ ପୁଲ୍‌ଲାଇ କରିବ। ଏହି ଗ୍ରାଣ୍ଡ ପାର୍ଟିରେ କରଣ କୋହର, ଆଲିଆ ଭଟ୍ଟ, କାଜୋଲ, ଦୀପିକା ପାଠୁକୋନ, ରାଜକୁମାର ହିରାନୀ, ଏଚ୍‌ଜି, ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଆନନ୍ଦଙ୍କ ସମେତ ଅନେକ କଳାକାର ଯୋଗଦେବାର ଯୋଜନା ରହିଛି। ତେବେ ୧୯୯୨ରେ ଫିଲ୍ମ୍ 'ଦିଖାନା' ଜରିଆରେ ସେ ତାଙ୍କ ବଲିଉଡ୍ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ସେ ତାଙ୍କ ଅଭିନୟର ଯାତୁରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ଅନେକଙ୍କ ପ୍ରିୟ ହୋଇପାରିଛନ୍ତି। ଶେଷ ଥର ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ 'ଜଶାନ୍'ରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଥିଲା। ଯାହା ଶହେ କୋଟି କୁଦରେ ସାମିଲ ହୋଇଛି। ଆଗକୁ ସେ 'ଡକ୍' ଏବଂ 'ଚାଲଗର ଶା'ରେ ନଜରକୁ ଆସିବେ। ଏଥିସହ ସେ ଟେଲିଭିଜନରେ ମଧ୍ୟ ଅନେକ ଚରିତ୍ର ପ୍ରତିପାଦନ କରିଛନ୍ତି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ସେ ଅନେକ ମ୍ୟୁଜିକ ଭିଡିଓ ମଧ୍ୟ କରିଛନ୍ତି।

ପୁଅର ପୂର୍ବତନ ଗର୍ଲଫ୍ରେଣ୍ଡକୁ ହରାଇଲେ ମା'

ନିକଟରେ ଜଣେ ମହିଳା ତାଙ୍କ ପୁଅଙ୍କ ପୂର୍ବତନ ଗର୍ଲଫ୍ରେଣ୍ଡକୁ ସହିତ ବନ୍ଧୁ କରି ଜିତି ଯାଇଛନ୍ତି। ପୋଲଣ୍ଡର ୫୦ ବର୍ଷୀୟା ଗୋସିଆ ମ୍ୟାଜିକାଲ ଓ ୧୯ ବର୍ଷୀୟା ନିଜତା ଫୋଲ୍ଡ କରୁଥିବାର ଏକ ଭିଡିଓ ଭାଇରାଲ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ଏଥିରେ ଲୋକେ ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ମତ ରଖୁଛନ୍ତି। ସେମାନେ ଭାବୁଥିଲେ କି ନିଜତା ଏହି ଫୋଲ୍ଡରେ ଜିତିଥିବେ, ହେଲେ ଗୋସିଆ ତାଙ୍କୁ ମାଡ଼ ଦେଇଦେଲେ। ଭିଡିଓରେ ନିଜତା ଗୋସିଆଙ୍କୁ ମାରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରୁଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କର ସମସ୍ତ ପ୍ରତ୍ୟାଶ ବ୍ୟର୍ଥ ଯାଉଥିଲା। ଦୁହେଁ ଦୁହେଁଙ୍କୁ ହେବା ପରେ ଗୋସିଆଙ୍କ ଗୋଟେ ପୁଅରେ ନିଜତା ତଳେ ପଡ଼ିଯାଇଥିଲେ। ଗିପୋର୍ଟମୁତାବକ, ଲୋକେ ଏପରି ଏକ ଫାଇଲ୍‌ରୁ ଦେଖି ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି। କିପରି ଜଣେ ମହିଳା ତାଙ୍କ ଅଧା ବର୍ଷୀୟାଙ୍କୁ ମାଡ଼ ଦେଇଦେଲେ। ଏଥିରୁ ସ୍ପଷ୍ଟ ହେଉଛି ଯେ, ଜଣେ ମା' ତା' ପିଲା ପାଇଁ ସବୁ କିଛି କରିପାରେ। ଏଥିରେ ଜଣେ ଯୁବକ ଲେଖୁଛନ୍ତି, ପୁଅର ହୃଦୟ ଭାଙ୍ଗିବା ପରେ ତାଙ୍କ ମା' ସହିତ କେତେବେଳେ ଚଳନ୍ତ ଦେବା ଉଚିତ ନୁହେଁ। ଆଉ ଜଣେ ଲେଖୁଛନ୍ତି, ଭଗବାନଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ କି ଏଥିରେ ତପଲ ପିଣ୍ଡିଆର ଅନୁମତି ନାହିଁ ନଚେତ୍ ସେହି ରକ୍ତାଭ୍ର ହୋଇଯାଉଥାନ୍ତି।

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE

ଭୁବନେଶ୍ୱର ନୁଆଗାଁ କାଚେଣା ରୋଡ୍‌ରୁ 100mtr ଦୂରତାରେ boundary plot ମିଳୁଛି।

କଟଣାରେ NH ରୁ ଅଳ୍ପଦୂରତାରେ sqft.-300/-, ଛତାବର-500/-, ନଖରା SC/Gen plot- 300/-.

ଭୁବନେଶ୍ୱର ରବିଚନ୍ଦ୍ର ସାଲ ମନ୍ଦିର ନିକଟରେ ଘରବାର ପାଚେରି ପୁର୍ ପଟାନ୍ତୁ ବିକ୍ରିହେବ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ତମାଣ୍ଡୋ ଥାନା ପାଖରେ ଏବଂ ଯାଆଁଳା, ଭୁଆପୁଣୀ ମନ୍ଦିର ପାଖରେ (General / SC) possession plot ବହୁତ କମ୍ ମୂଲ୍ୟରେ ବିକ୍ରି ହେଉଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ତମାଣ୍ଡୋ Hyundai Showroom ପାଖରେ ଏବଂ ଯାଆଁଳା Overbridge ଠାରୁ 1 Km ଦୂରରେ ଛୁଟିବାର possession plot ମୂଲ୍ୟରେ ବିକ୍ରି ହେଉଛି।

Twincity ମଧ୍ୟଭାଗରେ Grand Bazar (Nakhara NH-16) ସମ୍ମୁଖରୁ ଅଳ୍ପ ଦୂରତାରେ ଘରବାର Plot ମୂଲ୍ୟରେ କିଣନ୍ତୁ।

BDA Town planning ଏରିଆରେ ୩୦୦୧୨ ରୋଡ୍ ଆଇ ଘରବାଡ଼ି ପୁର୍ ବର୍ଷିତ୍ରେ 850/- କିଣି ଘର କରନ୍ତୁ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର KIIT University କମ୍ପ୍ଲକ୍ସରେ ପାଖରେ Boundary, ଇଲେକ୍ଟ୍ରିସିଆଇ ପୁର୍ ବିକ୍ରି ହେବ - 9437205314.

ଘରବାର ପକା Plots, Resale Hotel /house at Puri Town, ସମୁଦ୍ରକୂଳ ଏବଂ ଡା'ର ପାଖାପାଖି ଏରିଆରେ ମିଳୁଅଛି।

2BHK flat house for sale near Hi-Tech Plaza, Sundarpada, Bhubaneswar.

ଭୁବନେଶ୍ୱର NH-16 ପିଟାପଲାରୁ 1 K.M. ମଧ୍ୟରେ Carmel School ପାଖରେ 30' road, boundary ପୁର୍ ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ ମିଳୁଛି।

ପୁରୀ ସାତଶଙ୍ଖରେ 34000 sqft ଫା'ର୍ମହାଉସ 40ଟି ନଡ଼ିଆଗଛ, ମାଛପୋଖରୀ ଆଇ ଛୁରଟ ବିକ୍ରି ହେବ - 7008833643.

Nakhara-NIRTAR State Highway କଡ଼ରେ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ଘରକଳା ଭଳି SC ପୁର୍ ଇଲେକ୍ଟ୍ରିସିଆଇ ଶସ୍ତ୍ରରେ ମିଳୁଛି - 9937417899.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା- ଭାସିଆପରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି।

Healthcare Full body massage in homely atmosphere in all therapy. Mob: 8114881641.

All types of professional body massage by professional therapy. Contact 7077933109.

Relax, Refresh your body, Mind at Saikrupa Spa with best therapies. 8984068077.

Newly open health benefits Spa special offer @999. Contact: 7749034655.

Asribada Panchakarma herbal SPA Kesharimall, Bhubaneswar. Contact: 8926173473.

BUSINESS

Good Running Tile Business with 6 Figure/month profit at prime location of Chandpur, Nayagarh for sale contact 9124159073.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା- ଭାସିଆପରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି।

HONORARY DOCTORATE AWARD ଉତ୍ତ୍ୱିଷ୍ଟ ଯୁବ ଭବ୍ୟୋର ଏବଂ ଫୋଲିଓ ଏକ୍ସପ୍ରେସର ପାଠକୃତ ତ. ବିଶ୍ୱଜିତ ମୁକୁଳିକ World Human Rights Protection Commissionର ଆୟୋଜନରେ ନୋରାଗା ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ ଆଖର୍ଡ କାଉନ୍ସିଲର ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ ଗର୍ଲା ୨୮.୧୦.୨୦୨୩ରେ Delhi ଛୁଟ ହୋଟେଲ ଅଣ୍ଡୋକାରେ ତାଙ୍କୁ ଏକ ସମ୍ମାନଜନକ ଚକ୍ରରେ ଉପାଧି ମିଳିଛି।

AFFIDAVIT

I, Amulya Mishra, S/o - Late Gangadhar Mishra, resident of At- Cinema Hall Chak, Village - Bahadapitha, P.O. - Raanganipatana, P.S.- Odagaon, Dist.- Nayagarh, PIN-752081, Odisha, declare by this Affidavit No. 2/1, dated 31.10.2023 that now onwards I shall be known as Amulya Kumar Mishra for all future purposes.

Your classified advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri online edition: dharitripaper.in

ନୋଟିସ୍ ମାନ୍ୟତା ଅତିରିକ୍ତ କମିଶନର ଶ୍ରୀମତୀ ରାଜଶ୍ରୀ ମହାନ୍ତି (I.A.S.)ଙ୍କ ଅଭାଳତ ୪ର୍ଥ ମହଲା, ହେଭୁ ଅଫ୍ ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ବିଲ୍ଡିଂ, ଭୁବନେଶ୍ୱର Court No.-III ଓ.ଏସ୍.ଏସ୍. କେଏ ନମ୍ବର ୪୯୪/୨୧୫ [ଓଡ଼ିଶା ଭୂ-ରକ୍ଷାବିଭାଗ ଆଇନ ଧାରା ୧୫(ଖ) ଅନୁଯାୟୀ] ଶ୍ରୀ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ସାହୁ, ପି ଏଭିକାରୀ ସାହୁ, ସା./ପୋ.- ଗୋଲ୍‌ବାବ, ଥାନା- ଜକିଆ, ହାଲ୍ ବାସଗୁଆର ସା.- ପୁର୍ ନଂ.- ୧୫, ରାଜାବ ନଗର, ଆଇଭିଶିଆ, ଥାନା- ଖଣ୍ଡଗିରି, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଜିଲ୍ଲା- ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ୭୫୧୦୦୩

ମନେ ପଡ଼ନ୍ତି

ଦ୍ୱାଦଶ ଶ୍ରୀକ ବାର୍ଷିକୀ ଆବିର୍ଭାବ - ୧୩.୦୪.୧୯୩୯ ତିରୋଧାନ - ୦୨.୧୧.୨୦୧୧

ଧାରତ୍ରୀ Scan & Pay ଭରିତ୍ରୀ ଭାସିଆପରେ ବିଜ୍ଞାପନ ବାବଦୀୟ ବେଉଲ୍ଡ୍ ନିମ୍ନପ୍ରଦତ୍ତ QR Code ବାନ୍ଧି କରି କୋଡ଼ିଗେଟ୍ UPI App ମାଧ୍ୟମରେ ସେବରେ ଯିବ କରନ୍ତୁ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଗୁରୁବାର, ୨ ନଭେମ୍ବର, ୨୦୨୩

୧୦ରୁ ପ୍ରତି ଜିଲ୍ଲାରେ କଂଗ୍ରେସର କିଷାନ ମହାପଞ୍ଚାୟତ ସବୁ ବିରୋଧୀ ନେତାଙ୍କୁ ଭାଜପା ଗିରଫ କରିବ: ମମତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧୧(ସୁନିର୍ ମନ୍ତ୍ର): କୃଷି ଓ କୃଷକ ନିରନ୍ତର ଭେଦ ହେଉଛି ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ର ଓ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବାହୁଡ଼ିଆ ମାତୃମୂଳ ନିୟମକୁ ପ୍ରକୃତରେ ସହା ପ୍ରଦାନରେ ପରିଣତ ହୋଇଛି।

ନାତିର ଦୁଃ ପ୍ରତିବାଦ ଏବଂ ପ୍ରତି ପଞ୍ଚାୟତରେ କିଷାନ ମହାପଞ୍ଚାୟତର ଗଠନ କରାଯିବ। ଏଥିପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରଦେଶ କିଷାନ କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରତି ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରରେ କିଷାନ ମହାପଞ୍ଚାୟତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

ଆରମ୍ଭକରି ବିଭିନ୍ନ ଯୋଜନାରେ ଚାଷୀ ଲାଭ ପାଇବା ତ ଦୂରର କଥା ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ମୁଗାବଳ ଚାଷୀର ବାର୍ଷିକ ଆୟ ବର୍ଦ୍ଧନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମଧ୍ୟ ୨ ଲକ୍ଷା ହେଲାନାହିଁ। ସମ୍ପ୍ରତି ପିଆଜ ଦର ଯେଉଁଭଳି ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି ଏଥିରେ ଖାଉଟି ହରସ୍ତ।

କଲେଜ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ କିଛି ପଦକ୍ଷେପ ନେଇନାହାନ୍ତି: ଭାଜପା

କଲେଜ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ କିଛି ପଦକ୍ଷେପ ନେଇନାହାନ୍ତି: ଭାଜପା ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ମହିଳା ମୋର୍ଚ୍ଚା ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ।



କେବେ ଛୋଟ କରି ପାରିବୁନାହିଁ। ଆମେ ଏହାର ନିଶ୍ଚିତ ପ୍ରତିବାଦ କରିବୁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ପୁରୀ-ସାମଲ୍ୟା, ନଭେମ୍ବର ୨ରେ ପରୋଡ଼ର ପାଇଁ ଛତି ଅବନିତ କେଉଁଠାକୁ ସମନ କରିଛି।

କଲେଜ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ କିଛି ପଦକ୍ଷେପ ନେଇନାହାନ୍ତି: ଭାଜପା

ଛାତ୍ରୀ ବଳାଙ୍ଗୁର ଘଟଣା

ଘର୍ପୀ ୨୩ ବର୍ଷ ଧରି ଓଡ଼ିଶାରେ ବିଜେଡି ଶାସନ କରୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ମହିଳାମାନେ ଏଠାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅପୁରୁଷିତ। ଏନେଇ ଭାଜପା ବାରମ୍ବାର ଅଭିଯୋଗ କରିଆସୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ରାଜ୍ୟ ସରକାର କର୍ତ୍ତୃପାତ କରୁନାହାନ୍ତି।



ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ମହିଳା ମୋର୍ଚ୍ଚା ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ।

ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ରାଜ୍ୟ ସଭାରେ ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ ଦିଆଯାଇଛି। ଏଥିରେ କଲେଜ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଘଟଣାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇ ପଦକ୍ଷେପ ନେଇନାହାନ୍ତି। ଏଥିରୁ ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଆକ୍ତି ହୋଇଥିବା କୁହାଯାଇଛି।

ବିଜେଡି ବୈଠକ ସଙ୍ଗଠନକୁ ଦୃଢ଼ କରିବାକୁ ଶପଥ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୧୧୧(ମାନସ ବିଶ୍ୱାଳ): ବାଲେଶ୍ୱର ନିର୍ବାଚନପତ୍ତୀ ଅନ୍ତର୍ଗତ ପଞ୍ଚୁପଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତରେ ବିଜେଡିର ଏକ ସଙ୍ଗଠନିକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି।

ନେଇଥିଲେ। ସରକାରଙ୍କ ଜନସ୍ୱିକୃତ ଯୋଜନାକୁ ଠିକ୍ ଭାବେ ଲୋକଙ୍କ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚାଇବାକୁ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଲିମ୍ବା ଉପସଭାପତି ଦାସ ଆହ୍ୱାନ ଦେଇଥିଲେ।



ବୈଠକରେ ବିଜେଡିର ନେତା ଓ କର୍ମକର୍ତ୍ତା।

Government of Odisha, e-Procurement Notice INVITATION FOR BIDS (IFB) Bid Identification No. C.C.E.DKL (R&B) 19/2023-24

QUOTATION CALL NOTICE No.A-734 1 (a). Name of the Work : Supply of Laboratory equipments for Soil and Concrete Testing...

GOVERNMENT OF ODISHA, DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER, CENTRAL IRRIGATION...

DEPARTMENT OF WATER RESOURCES ODISHA COMMUNITY TASK DEVELOPMENT & MANAGEMENT SOCIETY ODISHA INTEGRATED IRRIGATION PROJECT...

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER BALANGIR FOREST DIVISION

At/PO/DIST: Balangir-ODISHA Phone & Fax: 06652-232948(O), Email: dfobalangir@gmail.com

ପୁଖ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦାଶ ଯନ୍ତ୍ରାଳୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଗ୍ରାମ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦାଶ ମଣ୍ଡଳ, ବ୍ରହ୍ମପୁର OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, BERHAMPUR

ODISHA PVTG EMPOWERMENT & LIVELIHOODS IMPROVEMENT PROGRAMME (OPELIP) ST & SC Development Department, Govt. of Odisha, TDCCOL Building, 2nd Floor, Bhoi Nagar, Bhubaneswar...

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT AGRICULTURE OFFICER, GANJAM, BERHAMPUR

ପୁଖ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦାଶ ଯନ୍ତ୍ରାଳୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଗ୍ରାମ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦାଶ ମଣ୍ଡଳ, ବ୍ରହ୍ମପୁର OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER RURAL WORKS CIRCLE, BERHAMPUR

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, BHANJANAGAR

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT AGRICULTURE OFFICER, GANJAM, BERHAMPUR

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, BOLANGIR

THE ODISHA STATE POLICE HOUSING & WELFARE CORPORATION LTD. (A Government of Odisha Undertaking) JANAPATH, BHOINAGAR, BHUBANESWAR-22.

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT AGRICULTURE OFFICER, GANJAM, BERHAMPUR







ସଂପୂଜା ଭୁଜାଭୁଜ, ସ୍ମିତି, ଆଶିକା ଭାରତୀ, ରେଶମା କୁମାରୀ ମିଶ୍ର



ରିଦୁ କାରଦି ଓ ସୋନାଲି ସାଲ୍



ସଦିତା ରାମଚାରି



ବିକ୍ରମ ରୁଣୁ

ରୋଇଁରୁ ଓଡ଼ିଶାକୁ ୨ ବ୍ରୋଞ୍ଜ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧ (ତପନ ସାଲ୍)

ଜାତୀୟ କ୍ରୀଡ଼ା

ଗୋଆରେ ଚାଲିଥିବା ଜାତୀୟ କ୍ରୀଡ଼ାର ରୋଇଁ ଇଭେଣ୍ଟରେ ଓଡ଼ିଶା ୨ଟି ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ହାସଲ କରିଛି। ଫଳରେ ଓଡ଼ିଶାର ପଦକ ସଂଖ୍ୟା ୫ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ, ୯ ରୌପ୍ୟ ଓ ୧୨ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ସହ ୨୬ରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଫଳରେ ପଦକ ହାସଲରେ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ ପୂର୍ବ ସଂଖ୍ୟର ଶରୀର ଓ ସୋନାଲି ସାଲ୍ ତଳୁ ୨-୧୧୧ ଇଭେଣ୍ଟରେ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ପାଇଛନ୍ତି। ସେହିପରି ସଂପୂଜା ଭୁଜାଭୁଜ, ସ୍ମିତି, ଆଶିକା ଭାରତୀ ଓ ରେଶମା କୁମାରୀ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ନେଇ ଗଠିତ ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ତଳୁ ୪-୧୧୧ ଇଭେଣ୍ଟରେ ମଧ୍ୟ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପାଇଛନ୍ତି। ଟାଏକୋଣ୍ଡୋ ଇଭେଣ୍ଟରେ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ସଦିତା ରାମଚାରି। ସେ ମହିଳା ୫୭ କେଜିରୁ କମ୍ ବର୍ଗରେ ଏହି ସଫଳତା ପାଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ରୋଇଁ ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ସତ୍ୟୋଷ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି କୋର୍ଡ଼ ଇଭେଣ୍ଟରେ ମଧ୍ୟ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପାଇଛନ୍ତି। ଟାଏକୋଣ୍ଡୋ ଇଭେଣ୍ଟରେ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ସଦିତା ରାମଚାରି। ସେ ମହିଳା ୫୭ କେଜିରୁ କମ୍ ବର୍ଗରେ ଏହି ସଫଳତା ପାଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ରୋଇଁ ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ସତ୍ୟୋଷ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି କୋର୍ଡ଼ ଇଭେଣ୍ଟରେ ମଧ୍ୟ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପାଇଛନ୍ତି। ଟାଏକୋଣ୍ଡୋ ଇଭେଣ୍ଟରେ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ସଦିତା ରାମଚାରି। ସେ ମହିଳା ୫୭ କେଜିରୁ କମ୍ ବର୍ଗରେ ଏହି ସଫଳତା ପାଇଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ରୋଇଁ ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନରେ ସତ୍ୟୋଷ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି କୋର୍ଡ଼ ଇଭେଣ୍ଟରେ ମଧ୍ୟ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପାଇଛନ୍ତି। ଟାଏକୋଣ୍ଡୋ ଇଭେଣ୍ଟରେ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ସଦିତା ରାମଚାରି। ସେ ମହିଳା ୫୭ କେଜିରୁ କମ୍ ବର୍ଗରେ ଏହି ସଫଳତା ପାଇଛନ୍ତି।

'୧୪୦ କୋଟି ଭାରତୀୟଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନ ପୂରଣ ହୋଇଛି'

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧ (ପି.ଟି.)



ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ସହ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରମୋଦ ଭଗତ ଓ ଅନ୍ୟ ଭାରତୀୟ ପାରା ଆଥଲେଟ୍

ପାରା ଏସିଆନ୍ ଗେମ୍ସରେ ଦେଶର ସମ୍ମାନ ବୃଦ୍ଧି କରିଥିବା ଆଥଲେଟମାନଙ୍କୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଭେଟିଥିଲେ। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ମେଜର ଧ୍ୟାନଚନ୍ଦ୍ର ନିଖିଲଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଘୋଷିତ କରିବା ଆୟତନକୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ ପରେ ଗୋଟିଏ ଭେଟିଥିଲେ। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ମେଜର ଧ୍ୟାନଚନ୍ଦ୍ର ନିଖିଲଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଘୋଷିତ କରିବା ଆୟତନକୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ ପରେ ଗୋଟିଏ ଭେଟିଥିଲେ। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ମେଜର ଧ୍ୟାନଚନ୍ଦ୍ର ନିଖିଲଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଘୋଷିତ କରିବା ଆୟତନକୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ ପରେ ଗୋଟିଏ ଭେଟିଥିଲେ।

ସରକାର ୪-୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରି କରୁଛନ୍ତି। ସରକାର ଏହାର ସମସ୍ତ ଧ୍ୟାନ ଆୟତନକୁ ଆଡ଼େଇଁବା ଭାବେ ନେଇଥିବା ବୋଲେ ସେମାନଙ୍କ ରାସ୍ତା ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଦୂର ହୋଇଥିଲା। ଦକ୍ଷତାକୁ ଯେତେବେଳେ ଉପଯୁକ୍ତ ପ୍ରାଣୀ ନିଜେ ସେତେବେଳେ ଆୟତନକୁ ବିକାଶ କରିଥାନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଖୋଲା ଇଞ୍ଜିଆ ଓ ଟପ୍ ପରି ସ୍ମୃତି କରାଯାଇଛି। ଚଳିତ ପାରା ଗେମ୍ସରେ ଭାରତୀୟ ଆଥଲେଟ ଛଅଟି ପଦକ କେବଳ ପଦକ ନୁହେଁ ଏହା ୧୪୦ କୋଟି ଭାରତୀୟଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ୨୦୧୪ରେ ଆମେ ୧୫ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିବା ବେଳେ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଆମେ ୫ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ରହି ଅଭିଯାନ ଶେଷ କରିବା ଏକ ଚମତ୍କାର ଉପଲବ୍ଧି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ମୋଦି। ବିଗତ ଛଅ ବର୍ଷ କ୍ରୀଡ଼ା ପାଇଁ ଏକ ଚମତ୍କାର ସମୟ ରହିଥିବା ବେଳେ ଏଥିରେ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକତା ଥିବା ଅବଧାନ ରୁହୁଣୁ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ। ସେହିପରି ଦିବ୍ୟାକ୍ଷ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକତା ପାଇଁ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ପ୍ରମୁଖ କେନ୍ଦ୍ର ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ଖୋଲାଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ।

ରାୟଗଡ଼ାର ଭାଇଭଉଣୀଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧ (ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା)



ଦିଶୁ କ୍ରୀଡ଼ା ଶୃଙ୍ଖଳାରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଜିତି ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲା ଓ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଗୌରବ ଆଣିଛନ୍ତି ଭାଇଭଉଣୀ ସୁଭାସିତା ଓ ଶର୍ମିଷ୍ଠା ପଟ୍ଟନାୟକ । ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆୟତନକୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ ପରେ ଗୋଟିଏ ଭେଟିଥିଲେ। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ମେଜର ଧ୍ୟାନଚନ୍ଦ୍ର ନିଖିଲଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଘୋଷିତ କରିବା ଆୟତନକୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ ପରେ ଗୋଟିଏ ଭେଟିଥିଲେ।

ଫିଲ୍ମ ମେଡ଼ାଲ ଓ ବିଟିଏସ୍

ଗୌତମ ଗମ୍ଭୀର

ସେଣ୍ଟରାଲ ମେଡ଼ାଲ ଓ ବିଟିଏସ୍

ବର୍ତ୍ତମାନ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ କ୍ରିକେଟ ଦଳର ଦିଶୁ କ୍ରୀଡ଼ା ଶୃଙ୍ଖଳାରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଜିତି ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲା ଓ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଗୌରବ ଆଣିଛନ୍ତି ଭାଇଭଉଣୀ ସୁଭାସିତା ଓ ଶର୍ମିଷ୍ଠା ପଟ୍ଟନାୟକ । ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆୟତନକୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ ପରେ ଗୋଟିଏ ଭେଟିଥିଲେ। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ମେଜର ଧ୍ୟାନଚନ୍ଦ୍ର ନିଖିଲଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଘୋଷିତ କରିବା ଆୟତନକୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ ପରେ ଗୋଟିଏ ଭେଟିଥିଲେ।

ସରକାର ୪-୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରି କରୁଛନ୍ତି। ସରକାର ଏହାର ସମସ୍ତ ଧ୍ୟାନ ଆୟତନକୁ ଆଡ଼େଇଁବା ଭାବେ ନେଇଥିବା ବୋଲେ ସେମାନଙ୍କ ରାସ୍ତା ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଦୂର ହୋଇଥିଲା। ଦକ୍ଷତାକୁ ଯେତେବେଳେ ଉପଯୁକ୍ତ ପ୍ରାଣୀ ନିଜେ ସେତେବେଳେ ଆୟତନକୁ ବିକାଶ କରିଥାନ୍ତି। ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଖୋଲା ଇଞ୍ଜିଆ ଓ ଟପ୍ ପରି ସ୍ମୃତି କରାଯାଇଛି। ଚଳିତ ପାରା ଗେମ୍ସରେ ଭାରତୀୟ ଆଥଲେଟ ଛଅଟି ପଦକ କେବଳ ପଦକ ନୁହେଁ ଏହା ୧୪୦ କୋଟି ଭାରତୀୟଙ୍କ ସ୍ୱପ୍ନ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ୨୦୧୪ରେ ଆମେ ୧୫ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିବା ବେଳେ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଆମେ ୫ ନମ୍ବର ସ୍ଥାନରେ ରହି ଅଭିଯାନ ଶେଷ କରିବା ଏକ ଚମତ୍କାର ଉପଲବ୍ଧି ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ମୋଦି। ବିଗତ ଛଅ ବର୍ଷ କ୍ରୀଡ଼ା ପାଇଁ ଏକ ଚମତ୍କାର ସମୟ ରହିଥିବା ବେଳେ ଏଥିରେ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକତା ଥିବା ଅବଧାନ ରୁହୁଣୁ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ। ସେହିପରି ଦିବ୍ୟାକ୍ଷ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକତା ପାଇଁ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ପ୍ରମୁଖ କେନ୍ଦ୍ର ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ଖୋଲାଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ।



ଏ.ଲୋହିତ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ଏ.ନେହା ପଟ୍ଟନାୟକ ।

Advertisement for Seagram's Royal Stag water, featuring the brand logo and promotional text.

Large advertisement for Dr. Juneja's Ayurvedic medicine, including a photo of the doctor and product images.